Ngd IUTHA

37.1 Rgd NUHT FERN BT uREy

T Rt fagar 1500 T9 i) Rael @i & fog IR 97T 2 | aroiR 3 fafa=
UhR & RaciiH Suaer 2 | fRydr & JMER W, 98 AT B PR & RIclHl Bl FJwy

I1dT B IATSR & GAS RaclH &1 3 e 300 9 TAT B UBR & YD Raell &I

HIS 250 IR 2| 98 AUBR & UAd Rgeli Bl 325 0 H qATB UBR & IAD
REc B1265 TUF # 99 AHAT 2 | MU U U &7 I T8 AfABTH o YT BT

ITEdT 8 | IAB! TIT I8 & fb 98 ATAT B UBR & fha-—fohd Racia wie dife

T2 O TR SN I hdH o YT B |

I8 NI Bl JHT Bl &I H IGHY A TI B YR & Raali=l & 9 Inig hyadl
(combinations) & feru fa=ferRaa diferst 991 Tdhar B |

‘A UPR ‘B'UBR | NI T B 918 AT WR T
. ) IR (%, H) . )
(famm vy ¥ 9t &)
0 6 1500.00 1590.00 90.00
1 4 1300.00 1385.00 85.00
2 3 1350.00 1445.00 95.00
3 2 1400.00 1505.00 105.00
4 1 1450.00 1565.00 115.00
5 0 1500.00 1625.00 125.00

arEIe - X
s W




470

319, MBI AT UT B B oy vy We B |AYBR & Ui Rael= @WRIg oI
2T | IUGd AT BT B A AT Rifeb =¥ dbadl al fbi deb AIffT o qer
GRIE TS g3l D1 qear A1 B oY | &l {1 ARG HEEdl B IR H qrr 17 den
ST GIRIT A Bl qUET B g | dAfed I8 AR¥Ed &wxAr e B S 9l
TR BT e H QT B |

SR T TR & A T ST Hedx [Ahdl §RT T AARIT &I AT BT
TAT| 59 BT guiF A fear T B

T AT Hedr fadar e i famar 9 A gifoRex @RS aredm 2 | 1 UdhR (A 7o
B UHR) & AT T | AUBR & U ST BT 63 Hed 360 SYY TATB UHR & Udh ST
& B G 240 T. 2| fAdar 5760 3. T T B AHAT & | TRATDIR & TdD AT DI
I TR 50 JYA N T B UBR & T (SAT BT 999 TR 40 ST o™ Ui HR Al
2| BT I U B B oy S IAb YR & e ST We =nfi?

I B o™ DI ABTH B © | FO FARIRA § BAd DI =AqH e & | Feaforiad
AR BT Y |

ST ol ATATB UA% o A 150 39 T2 200 0 B & | Toil A fafe 6 B,
4 Y dor <oi B ufdfed 4 e qen7 e & Ry oar 71 afe 9 =Aaa sifie qea
R HH-A—HH 60 HHINT a1 72 U g9MT are o UAd Pl fhd- fod BRI &A1 BN |

= T # B e g $ RATH BT B

AfAHAH TAT FATH B DI 3H UHR 6! AAIRI BT $Taq FARIT (Optimization
Problems) PEA B |

39 UBR &1 THISN Bl &1 B & 10 TOIT gRT 379ATS T fAfdy &1 Rgp—uum=
(Linear Programming) & & |

37.1.1 Ufagrfaeh e

Rge YA (Linear Programming) fafer g @ 9419 Iy 2 | I8 fadia fdva g8 @
SR IS g o9 J§ (hameil & @d &I HH I, B DI <YAqH S qAT 75 B
JHAT B IMABTA B & o7 AoHEE HIAT U |

1941 % ®F & WOCE Y. HeRIdd qgT SFHRST & e Th.ud. fZedid o
WRadw G # Ugell TARIT BT qAIG [HAT| SFT 7 STRT—3TelT &1 fhar | I8 ud
glrat%l I GRag AR (Transportation Problem) € ST XR9& T (Linear Programming)
@1 & TP AT FARH 2|

1945 # U S 3R Sfl. ReveR 7 Ueh o) XRI% UHITAE 9T &1 quie foha,
T qferd SR @ foly 0T @ 718 | J=IadT I8 9T 77 UHR & IMERI & oI
BT O B oY off, N1 s g W &1 81 dfesp A1 diftesd dcal BT STaxd Bl
R B & o7 TEIGT ST o7 |

1947 ¥ U MR JAIRE SNl SIfvorT 9 Rig uf3dT ‘shMeadT d Uh o
gHIRIa fohar o S+ YRads URImTHA F9RIT &1 GAdg 6T | ST & ug WRaw
YT YART 6RO F8T &l faf | 81 d) &1 99 |1 fear S 2

TfuTa



1974 ¥ Td. HeRIAT DI Th TN UG SFRDT ToTae—ieiRme Sl Huar &
A 37 FRIRI TR B B & ol Ffee H Aldel RREBR AT 737 27 |

pe
©

39 UG & IUIA & 91 W faRad @ |l 81 S

. SR YrTH H GYeR AETaCAl BT S

. FIIeIRE TRl BT Rgd T FAmRl # 9gadr
° Amerdy fafy gRT Rg® WU FHRIRH BT B BRAT

. fafi=1 gaell o1 Raw afH@mmRil § g
° rerdr fafer & Radw RAABIN BT 8 HRAT

372 ey d ygaad A= ugt @ aRwmrg

e # Ry Ty IRl & Gen et | e e e fafted giar € S
TRl & fou SwafTs 2 g o Seevvr |, &1 fadl ¥ &1 sifdraaH
_LATH A ST bR @ |

ey # QU Y ISRV 1 TAT 2 F 8H Y MY &9 B ARG amI AR ¢ |
ISR 3 4 §H 4ffd oI B <A 941 d1ed © | NER- YR Seerdell 3§ e
RIRT BT SAHTH AT FATH IAMT I TN S Iqaed Bl wfUd HRAT B |

37.2.1 IS BT (Objective Functions)

R UITH FHRIT 4 2RI &1 NRadh B, 7 fSTIeT STaH (Optimal) A 1T BRAT © TS
WA HEAT & | Tat, Y& Reifay 9 7t ® {6 71 yeR &1 it adores fore

ax +a,x,+...+a,x el a, a, a, ReRidh qol X Xy X%, R %I

g IR FHARIRT H ITE, WA, rgEu onfe it fay Ty Wifdd |mEl &1
e & ot Te—g 9 Wl axd g, =R a1 foias aR FEad € |

37. 2.2 ufae=

T R A (O THe—IR, SdTed &Hal, AFaefad, gHa, weiE enfe) o
faf~ wuiores oRf § aFw gl €, ufaee B €1 3 A Rge—aHieRor AT
NPT B T H BT ©, $= UfA9=T (constraints) HEd 2 |

37.2.3 FOaR yfaser

AT B |

T 471



37.3 Rgd U G B GAGH DA

IRgH URITHT THIT BT O A ®Y H FaRqTud &R+ & forv fF=ferRad a=on
BT G | T ¢
TRUT 1 ;: S FuIge =RT BT gg=an=e Sl TET & S 8 9T S gieiy ol &

472

IROT2 : & TS AT H 91 AHRBI DI qgan+g dor I Iugdd uR9Iid =Ri & ual
# g AHIHROT A1 @Rl & wU H geRia S |

IO 3 : TRITS Bl T gad (Optimum) AH ST HRAT § DI U AT 3H
SuYad gRATT =RT & g e & vy d JaiRid S |

JETERT 37.1. T By Al A T B ISR & AT SiRey TRIGHT aredr 2 |
ATBR & Y ST BT I 360.00 TYY TAT BUBR & U SAT BT Hed 240.00 T
g | Heax fawdr I8 oTFar 8 f 98 20 Je & e € 99 Fohar gafery 98 20 ¥e &
31 el WIS 2 | 98 5760.00 TUI TF &1 Td B Fhdl 3| TBA TR & A W
50.00 $YA AT qAT B UBR & AT TR 40.00 YUY AT Ul HRAT ATET & | TfIdHed o
U B & foly 39 FAT &1 TR 30T Sy |

&l : A 6 feax fAdbdl A UBR @ x, ¥C TAT B ISR D x, A WRIadl © | Hifd
A% THR & e B W& FOMHS el 8 el © |

x>0, (1)
x, 20, - (2)

A UBR & x, 9C TATBUBR & x, A BT I 360 x, + 240 x, & I 5760.00 39 &
XTI T g hH EIl aIIEQI 3d:

360 x, +240 x, <5760

AT 3x,+2x,<48 - (3)
SE UBR & We B Gel G 20 W 31 TE g ARy |

AT x, +x,<20 (4

RIfh B AT A UBR S x, ¥ TATBUPR & x, A d9 TR YK BIAT © | 3T HEhR

fashdl A UhR & el IR 50x, TATB UBR & ATl W 40 x, M HACT & | 3T ol ™
frfeRaa grm

z=50x, +40x, - (5)




37T <1 Mg XRIDb WIUTHT TERAT BT ORI o1 f=ferfad smm:
X, X, BT {9 ST DI R4

ot el & s,
3x,+2x,<48

x +x,<20
x,20,x,20

gfaraer

z= 50x, +40x, (TS HeI) BT A AfAbTd 8 W |

TEIENTT 37.2. SUS] U 9419 dTell Ub HH-] didol ¥R P <l I~ oIl & | Ub I
I P IR TAT THRT WIH Q R Rerd & | Udd I fAf= 9 UdR & 38 UF A, B
TaT C 91T | SF1 =0 Dl TP o dide ¥R &l &9ar f UeR 2 :

|
94 P Q
A 3000 1000
B 1000 1000
C 2000 6000

T qIIR BT R SR TR I8 W< BT © o A3 78 & SR A UHR B HF 49
&4 24000 dIdE, B UBR B B F HH 16000 el TAT C YHR B HH H HH 48000
qraal @1 \46T BRfT | P aem Q I BT Ufafed g™ & foly e 6000.00 T qe
4000.00 ¥UY @ T & | 7S FeW H HF BT UAd I fba faq garr =nfevy,
R TG o8 =[AaH 81 a7 9TR @ #0781 AT | FARI &7 TR 07
PHIY |
g : A P IR @1 AT B gid @ fr Rl /S e W I Pl x, fa e
T Q Bl x, a7 Fad 7|
I P BT URIeT I &1 @4 6000.00 39 8
3T 39 x, &7 =@ B1 == 6000 x, TUI B
T Q DI Yfifed ga™ & @4t 4000 39 &
3T 9 x, 3T FAM BT @@= 4000 x, TUJ BN |
3 QM1 I BT FAT BT Fel @Al BN

2=6000x, +4000x, (1)
I P UAS T A YHR & g B 3000 didel a491@T 2|

3 x, f&Al § I P, AUBR & UI BT 3000 x, dIiel GG |
T Q UAP RAA THR & UF B 1000 dIfel 90T 2 |

TfuTa
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I x,feH 1l 5 a1 Q, A UBR & YT BT 1000 x, Sictel T |
et a9 4 A YR & U &1 fol Iedra {71+ BT
3000x, + 1000,

ifhT S0 YR & UT BT BH I BH 24000 didell B | BRI | 3 59 YbR & U
BT Fol I 39 AT & RMER AT 397 Al BHT A1 |

3000x, +1000x, >24000

qr 3x,+x,224 - (2)

3 UBR, 3 <1 g B forg,
1000x, +1000x, 216000

I x, +x, 216 - (3)
SR2I

2000x, + 6000x, > 48000

Jr x, +3x, > 24 e (4)
x, 3R x, Fife AT & dwr § o I8 FUR B
x20,x,20 -+ (5)

$H UHR BAR) AR § © x, TAT x, BT AN S HAT S 2 B YATH 1 2 |

z=6000x, + 4000x, (FGITG BT
o1 erat & orid

3x, +x, 224

x +x,216 (Tl

x, +3x, 224

qaqr x, 20, x, 20

TJETEXUT 37.3. TP BREMTA TAT B &1 UBR B IRIAT BT IUGH BT & AR A
UHR B IR BT 2.00 T AT TAT B UHR BT G BT 3.00 BT o9 R 99T B |
RS a%] R AT G TG H T BRI BIAT € | AUPR Bl 9] B ScdIad =1 H G
W UH e T1 HWR &I e BRI &_e 3 SIoxd 8l 8| B UBR Bl 9% Bl Icd1ad
IR H G TP e T HWR T B SR R &1 STo)d ekl 8| U drifead &
3RM FHH G 6 80 40 e | e g S 781 8Kl § Sidih w9 H, JAfddad
10 99 Iy BN B | S0 AT DI XA U FERT & wY H GAGE Do |

B A fF A YBR BT a3l $I G=ATx, TAT B YSR PI a3 Bl F=AT x, 2 |
AR H QT T8 GERll B FEfalRad difoid & wU H aveiiud &R ddhd & ¢

TfuTa



#efia TEST R B G SUdE HHd
(Fre #) (e )
AUPR (x, SHE) BUBR (x, SHIS)
G 1 1 400
H 2 1 600
afcr gb1s o™ 200590 3.00 BW

RSP, A R B YD I IR A2 .00 U ¢ | 31 A YR B x, IG3AT Bl 92+ TR
S 2x, BRI | S UBR B UBHR B x, GRS BT do7 TR &4 3x, BT 3Md: A UHR
DI x, I3 TAT B UBR B x, I3 BT 9o IR ol o™ F=1ferlRad grm

7=2x+3x, (IETS BeA) (1)

Fiifd 7 G A UBR TR Th He TATBUBR R Th HC ol 2 3fd: HH G R B
Amaeasds e x, + x, BRI

JfeesT 799 G, 6 B2 40 e (400 fae) 9 31fde wwg & U Sucter =&t 2| ord:

X, + x, <400 e (2)

S UBR TR H R G MaeIHhdl 2x, + x, (e gifl | <ifdt 72 H, 108 & forg
IuAE T | 3N
2x, + x, < 600 - (3)

R FOMHAD GRS SU~ HAT T 6l © 3T
x20,x,20 e (4)
3 FHRIT 8 x, AAT x, S A S0 DIAT S 2 DI AHTH 991¢ 6 7 = 2, + 3x,
(a7 et)
o ot @ eraid
x, + x, <400

2x, + x, <600
x20,x,20

TGETETT 37.4. TP BeireR HHICT QT YbR— A T B UBR & A ST & | FReAal & fofy
I8 IcuTe fohar o1 A A fhameli—daeg Ny, TR v, TqER 9191, | dic T 3 |
AUGR & A & 07 76 6 T8N 3, 1 €T URWRd v H T2 B¢ TGGR a1 H o]
S BUPR & Ab B [HI0T H3 B I ¥, 1 Hel R PR H TAT6 TS T@R T

T

475



476

H T B | R BRAR], AGRT 1 Gfaermsii &1 AAa SuIdRl & 9978 J SREM
TS G196 AFG €S 9N & forg, 18 HFa € URwhd R+ J1 72 AME B¢ Q@R G
P foIU ST B 1A UPR & UADH QBT TR 80 TIY AT TR B UBR & U AIBT IR 70 TG
T BT © | AfABaH o™ U R & folU U fasT A T B UBR & fhaw A% s+
RN? | 39 FAR BT s YT TR & W0 H GHF—dg DIy |

B : fafd= foparmati dom ue fohar & foTU SMavas d9d a99 & == difeldT & wU
¥ ST AT ©

By BT A THR Aol B YHR | S 54
EEERIN 6 € 3Ec 96 AIFG €
IR HRAT 1 5er 1 5er 18 A9a ©¢
ERER AT 2EC 6 B¢ 72 999 ¢
EIc] 80.00 3T 70.00 9

AT {5 A UBR & A%} & ATy, TATB UHR & Al &I A= x, T |

arfeTdT &1 Td6 dfed T gfde=r a4l 2 |

gl Ufdd g 8 fb 9esiN) @& A YR & UAd AIhT & folv 6 8 T B YbR &
TP AT & 1Y 3 O 3Maeys § AP o7 9Nl & foIU dad 96 HHT € Iude
T2 UA% AT ATBR & x, A% A BUBR & x, A% g9 & ol Fof AMG wel dl

AT f9 PR AR Fdhd ©
ISR & T Ude 37 A Bt &1 6T = { (837N & foIUA YR & Udd
BT & fIY JMaeTd €2)x (A YBR & AIhl B A=) } + { (SN & foIv B
JHR & IJD AIBI & 1Y MaIH 62)x (B UBR B AThI BT GxeT) )

= 6x, + 3x,

JIfhd Td o 9eii) & forv ifdiepd® 96 HFg T SUCT § | 31!

6x, +3x,<96
a1 (D)

ST UBR ATTHT I gl TaT A Ul shHel IR B dAqT TGQaR I D
eI BT TR B | I

x, +x,<18

2x, +x,< 32

(2
qAqT 2x, + 6x, <72

T - (3)

x, +3x,< 36




FifE A B AT FOMHS el BT Fbel!

x,>0,x,>0 e (4)
319, o™ QT Il A UHR & ATHT AT B YHR & Arhl, | U BT 2 | 7
T = (AYPR & QB ) + (B UBR & AH A )

= {(ATPR & IIP AP W M) x (A TSR & AB B A=) )
+ { (BUBR & YJH A TR M) x (B UBR B ABT B A=) )

z = 80x, + 70x, (TS B ) --- (5)
3d, TR B b x, TAT x, BT AF S BRAT & 079G 7 BT A&bad A I 8 |

S z =80 x, + 70 x, (TGS Bel)
T oraf & erta,
2x, +x, <32
x +x, <18
x, +3x, <36 CIGER)
x20,x20

Q
W EECEEEEEN

1. TP 1 &l aRGQ A TATB AR & | I 9% UR &1 FeNHl G TAT H ¥ BRI Bl
T IR A BT IAMRT B & forg 729 G R 3 & dor 7ef| H W) 4 & qeon
I&] B Bl IATad R & oI 729 G R 4 °¢ T 929 HWR 5 € S &
@ TR B B | AT G AT H IR &1 $_e & oIy SucTel 997 AT 18 €
qeMm 21 €S & | IRIY A TAT B A 3.00 U AT 8.00 TUY URY SHIS & o TR
I ST AHhdl § | 59 FARIT DI NG URTHT FRAT B w9 H GIAGE DIy |

2. TP BeireR AR QT I3l ol TAT Bl Pl ATIR HRAT & | AR H SN B
& folg S IR 5000 T9 B TAT AfAHTH 60 III3it T W+ & oy ST 8 | U
T BT JeT 250 TYY AT U FAT Bl Jod 50 T § 98 Th 791 DI 50 I a4
UR AT U Bl bl 15 BUY T IR doidl 8 | I§ AR b a8 WRIGT T8 W1 gy
I FhAT B, BT A U B & ol I ST 9 s YR IR H 7 T+]
Y7 T/ TR BT RgDH YU FART & w0 § GIAGG DI |

3. UM P IAT I Q WR TS LRI & &l I3 o 8 | TP I3 U [T, Ufdhe
H Sl UPR ® ST A TATB 91 & | TS fad Ufhe 999 & qHi I3 &1
&IdT 39 UK T
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I
I P Q
A 2000 1500
B 4000 6000
IR 3 U FRIET07 e IR =1 3Tl b it e §A UhR & &H A HH 20000
tfhe 9 BUBR & B8 A HH 16000 Afhe &Y /1T BRI | P TATQ I3 BT gfafe
T & foTg HHer 4000 U AT 7500 TUF @I BN | S HEM W BT Pl
g A fhd= & =ermn anfey st Scared Jed =IAdH 81 a2 9ok @ AT
A o0 B WY | 39 IRAT BT RIS YR TR B w9 H IS DI |
4. UH R H QT I3 A TAT B Bl AT 81T 8 | TG A DT a1 & oy 72+ w1
HeT 30 fAe BRI a_AT el & A9 9 AR U RIUBR Pl 2 €S B HRAT
TSl 2 | 9 B BT 99 @ oy 7 WR 2 € 30 fAe &R &_AT1 usal & e 59
faRad T RicudR d1 1 TeT 30 e &R AT Usdl 8| U A § dRE |
80 Hc Y IR I AT 70 € RIIBR BT THI IUT B el & | Td A I
TR 5.00 TR I T TP B IRg W 4.00 ST o Bl 2 | I S8 718 et v
9T < S AT ISV TAD YhR dl fha gy 9918 oI for 9 & g Sifidaq
SN T BT | AT BT IR U AT & w0 H GHdg BT |

37.4 Rges WU GERT-—SIiAdg fafer

YW xTAy H U IRA U ofd & x TA y S AF S By, i1 ferferRad

IRl BT A N T

x+y=4
3x+4y=14

7 DR DI Bl PR Wx=2 Ty =2 YT BT & | 519 THIDBRON T TRI BT F=AT
fSrs & @ grar 27

39 UBR & THIHRT Nerl @ fore, @ g9 g g U BR Adhd 2°

T, 1 =RT F THHROT Rl & forv fgdia ga1 T Ut fham ST AebalT © Siafd S
n e (TR0 foU B | STe el (AR B G A STfRId A1 HH 81l a1 BITTY

3Nfg<iT &1 AWa w181 B oifdh tR1efofi 8t (Trial solution) U T ST Aahd & | R,
af Adul o) @ TRI @) @ | S1fSd A7 HH BT qT Hee NGB (Inequation) B
w9 H &, R 8 39 PR & ORI BT 8 YT B Ahd 2°

9 B U FHRAT BT fIgervor, SR @R 91 w8 Rad affamsi &1 qie aRd g9
e g FSH BT FATH IT ARTHIH I BT AR BT 81 dl SAPBI & RGP
ORI ell BT START Hxh U {har 51 Favar & | IR G+ aaeamil R+ dad

Tl TR BT € BT Bl PR BT dIbl SAMAAT aoidT ©, RO Iged N Go9=AT BT
AT & HEd B

TfuTa



PIpIEE

X2

el srgese H ga VAl ol &l .
<@ ® foH deei o dem @) @
AT & IR1ER 81 & I 984 A HaH
B ST @A < A1 >) & HU H o
quer T o® R G T et &0 =
T TRl B Bl DI AfHad (AT o
<IATH) HIAT BIAT T | s, :
T Y # fF x>0, y-o07 ARA yolm | 0 ALLO) N | ‘xl
% TS IR & W BI qomar & (R 37. =3 37.1
1) S UBR y >0, x-31& & SW & IR
Pl guiar g (R 37.2)
X2
/Q
/m’/
SON
55
A( 4 ’ 4) feasible region
\X
0, 1) - —x1 +5x, =5
-~ X1
o)
form 37.2

9 Y I & b Y Il BT g D U fhar S Adhdr 87

319 U39 SodT & fh U 1T x>0, Ty > 0 fobsd 91T &l yelR¥ia oxd | e x>
0 AT y>0 gRT USRI 91T § 9 91 fa=g 81 € S QM1 x> 0 TAT y > 0 ¥ IS
B €| I8 I # ued gty g (s 37.3)
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NI, BH IRAHDT x + 2y < 8 BT AMeld old & | 3AD o1y, Ugel Xl x + 2y = 8 Wiad &
3R T9 T8 WIT AIG[H BRI & Sl x + 2y < 8 BT AT P B |

HARITAT, 19 U &R & fofg, 89 x =0 old & T y BT 3AD g A9 S B @ |
S UBR By =070l § AT S8 god x B 99 o1d & ¢ | (Al @ gH1 spei 4
el U & FAR € 1 4ol fag A o) ® a1 I8 fafyr Sugaa 72 71 59 R
HEA x TAT y & DI W T WA A I &, ST GHIBRI DI T B 2 |)

a5l (0,4) TAT(8,0) DI UTH WR STMBR, Iv AE! XGT A A W 84 @1 BT 3MTeld
g BIAT & SiTfe e 37.4 # <9I R 2

y

V\A B(0, 4)

\ Ia 374

WW@W@%%ngHWyzOHWWW@W%IX+2y<8§WT
USRI 3elE YW@ x + 2y =8 & S9 o'W BIAl & o1 IR He favg BT & Riifdh 9
9T BT BIs Al g AT I A HRaT © | 3fa: o 37.5 ¥ Brifbd 9T x > 0,
y > 0 qerT
X+ 2y < 8P UERIT HRaT 2|

S UBR I §x > 0,y > 0TAT x + 2y > 8, W foRT 1T oI & AT I8 UM =qaier

H BRI AT NG x + 2y =8 B A aRB 81, o1 IS Herfag Ry 781 21 = 37.6
# BHfhd WRT 37elRd &1 Yafid &l 7 |

[ 480 | TfT
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-

0,4

B

o (8,0

\ I 376

y

BRIifhd I e fay 0 i gftesr I 81 9 & |91 (Feasible) &3 el 2 |
37.5.1 |91 (JETd) (Feasible) &

RS UHHA—FARIT & R & 9 AF Sl F1 gfaaeei qer ke Uiaw ol d<<
PRI & I & A9 (feasible) 8 HEANT B |

37.5.2 S=dH (Optimal) gcl

RgH YRS FARIT & d G918 Sl AU IR el bl A&HaH AT FAdH
g91d &, TAT & A (optimal) 8 HEA & |

fewlt : gfa @i ff T 87 TvGITT BT B SEBAT (T FATH) T8 FAAT
& T THRIT BT TR §o7 T8 &l B GIGET THRT F Hig 87 78] ST &/

Mae NUmT I7w=T o1 JeE—afr @ s Ut a3 @ forg fe=fafea
IO

TROT 1 : R TIUTET FHRT BT ORI G0 DA |

ROT 2 : Yfafd srafiarel &1 e 99T (Sudad adrs g Afy 9) |

TROT 3 : (I &5 BT GgaT=T Sl Yeb 12l F1 UfTaeell T A=Ite xal 8l | Biel AT
RIER (<) Ufa=il & oIy AH=Iqa 91T @1 & A 8IAT § | 997 A7 aRIeR (>)
gfoewl & forg 9T AT @Rl W S Bl §

TROT4 : TR &3 # g1 fageill a1 enfua aifvre | 3 g wwnfag e & &l W
B 2|

RIS : AP dH R 95 & oIy IRIFIe B o T0MT SR |

TRUT 6 : TS Held & gdd dMI bl Igar DI |
ot
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FQIEVT 37.5. NI z BT YATH A A DI -

Z=x +2x,
= ufde=eit & srarla

x +x, 21
x20,x20

BA: 7z = x, + 2x, IGTS Bl
2, Rradr <=9 w19 917

AT 2 | e et &

B(0, 1)

Ht

K ESEI| <

x +x,21
x20,x,20

A1, 0) >

TdueE g9 3 el ® v sierg Wiud € Off 39 UhR & ¢

ST B9 UES 9T g © P g8 9N S x, > 0 AT x, > 0 BT A BT 2 UH
FgATT BT € 3R T8 I Sy, + x, > 1 AR x, >0, x, > 0 B FIE BT &,
NGl x, + x, =1 @ S99 AR & 59 IR qof g 781 2| o1a: ©ifdhd 9N F=fad g

BT RS 39 AT & TAG g af ufawii o1 I=gee H_aT 2| 3, gAd! gead
g U HRAT & | F=1fad &9 & B A (1,0) 9B (0,1) B |

AWzdl HT =1

BURz dI HT=2

AT 9T § B R &g 9191 & (1,1), (2,0), (0,2) @9 W & <&d 8 fH A (1,0)

W 7 BT YATH A BT B |

FETeNol 37.6. I3 z BT =gAdH 14
A DI

Z=x +2x,

o o~ -

e ufdeeerl & srarfd

x +x, 21
2x, +4x, 23
x20,x,20

29)

\
-

nnnnn
CAO I, L))
X,

\\/YI-LLLY =3

A > X
A(L,0) B(1.5.0)
y ”5)(%
I 37.8 SN




B z=x +2x, GRS BT g, [TST ATH A A DIAT 2 |
=1 oftremdt & ofaefa

x +x,21
2x, +4x, 23

x20,x,20

AR BH 31 SNIHEIRI &7 e Wiekd & (ST Ugel auiF fdham 131 8) S 39 UaR &

BRIIfhd 9T T &3 2| 39 &5 &1 Id fdvg, T TR SRl Bl A
FRAT B 3R 37 A & A=A & 2 |

39 B TAH T U HRA T
B (1.5,0) W z &7 A1 1.5 2|
C (0.5,0.5) W zHT A 1.5 2|

E(0,]) Rz®T A4 28|

aft T X 24 + dx, =3 T BN Y g A ¥ 1w S e e € o

Waﬁﬁwﬁ%ﬁgﬁaﬁ’cﬁwml2x1+4x2=3q’\fqo|s‘ﬂ-‘l’r«wn'ad
g (BAA C& 1) TR Bl z = x, + 2x, BT YATH I91AT B, THBT BRI & b

. o L 1
qIHT XY TR © (G @ EEER Iy ?) 1 39 bR NI YR THRAT & F=T &t

BT S99 9 3T 8 DT IR U B © |

SETEROT 37.7. 7 =0.25x + 0.45x, &1 JGTH A S B

X2

for= ufteeert & st ‘
x, + 2x, <300

3x, + 2x, < 480 D(0, 240)
x20,x,20

AN
& 7 =025x + 0.45x, s 0. 150)

hold 2 foraedr difdrpdd a1

Tl HRAT & |
=1 ufde= & ereld E(300, 0) N
0 A(160, 0) N
x, + 2x, <300 X1+ 2y = 300
3x, + 2x, <480 3x; + 2x, = 480
x20,x,20 R 37.9

arEIe - X
s W
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484

AU g9 g4 AP BT 3ol Wiad & o 39 YR 2

v e« wo OABC ARIAT &1F € | 39 91T ¥ YA fdvg @1 IO raffarai &1
Wméaﬁﬁé’rwnﬁ?rmé‘l

39 TH AT B UTd HRAT B |
A (160, 0) TR z BT A9 40.00 2 |
B (90, 105) WX z &T A9 69.75 % |
C (0, 150) R z &1 A9 67.50 B |
0(0,0) TR zH A0 T |

A &9 AT & | B3 g A9 ol & (60, 120), (80, 80) 3fs oIt & fhe Y
TEIfAd &5 & D B (90, 105) TR YT 719 69.75 Afdrhdd 719 2 |

femofl: fesft g e Iwr & forv RSiaer g awg g fA=fafRad
M fE g 2

Ifs Rgs I GHRT BT Th A © O Ig WA Bl D AR D UD
i w® Rem srar 8, Ifc Wagaw T 9981 & oFd & B A S8 9
FI—U—HH Th I &, Bl & G @ Uoh ¥ w® Red gar 81 <HI
Rafd 4 awgfs weaw &1 sIfgdm a9 sar 2|

TJETEUT 37.8. U 1Y SN | Yo FHIGT &1 UBR Bl YKId fHAR] F91T1 8 | U8
JhR B JRIH AR B gof g9 & fory A A R 3 8 dor 799 B iR 2 'S
3MILTH B & | TN UBR B J&Id 3R] & fory 7 A W= 3 € dern 79 B W
3 ©c MaTID B © | Ufcfe 70 A Jfdrad 18 o a2 79 B 3if¥iead 14 8¢ aa
Fad! 2 | ISl UBR DI IS JRIH MR IR 98 30 3UJ v Al TN THR B
UAP TR AR TR 40 I0 M BAMT & | YD a7 98 TP UBR Bl bl
q&Idh AN ¢ R S S1f¥dad o U 81?

g : A9 {6 FEAT 9 39 Ugel UBR B x, KD fAR] dA §AR ThR Dl x,

Q&I JASTHRI FIAT © | Fifh x, TAT x, TP AAINGT B FAT &, SAIIY

x,20,x,20 - (1)

I T8l UBR B JKID AR & fog A A IR 3 €< awas & | 3 x, KId
3R & ol HefF A IR 3, BT 3Maedd 81T | §AR UHR B J&Id AHINAT & oy

T AR 3 oS AEF ©| o x, TKId AARAl & foly T A W3y, 8
IS BT | oAfhd 7N A &1 gfafed o emar ifdie—a—arfiie 18 & & 3ra:

3x, +3x, <18




Ir - ox, +x,<6 -+ (2)

S YPR, HH B WR USel UPR B J&id 3Rl 2 bS Tl TR TR DI YD
T 3 ©T ol & | YA 1 yfafes SRiemar Afe—d—a1tie 14 8¢ 8| 3f:

2x, +3x, < 14 - (3)
yferfesT 1 o
7z =30x, + 40x, )

3T BH x,TATx, & A4 A0 H3 & o1 {6 z &1 ffdreaq A9 a2 |
AfTHTH 7z = 30x, + 40x, (TS HeT)
ot et @ sria ¢

X +x,<6
2x, +3x, <14
x20,x,20

yferaeer

39 TERIT BT B UTd R & foIU 89 Sty fafr uanT oxd 8 | 9dued g9 349
SAfABIS & e Wiad & O 9 g ¢ :

X2
A

\ 0,6)
™

4
Co, )

3
/ B(4,2)
(7,0
3 < -
©,0 © Al6, O)ch +3x,=14
\

eI 37.10 X +x=6

BRIfhd MRT OABC VHIfAT &3 2| 39 & ¥ Uds a5 i) IRl srafiaraii o1
A BT 2 37 F & wefad g 2|

g S & f I 0 (0, 0), A (6, 0). 9T B (4,2) R $d9 81 U fhT o Iad ¢ |
H®ifs C & fFee® qoie T8 §, o 89 39 fdg W faR 78 &=d 2| X@eil &
yferess fadg B @ fcderial &1 70T & 1 |l 2 |

g 0w o = 2|

—

T
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AW AHM=30x6+40x0
=180

BWR a™M=30x4+40x2
=120+ 80
=200

9 UBR, e AT ugel UBR B 4 YKIh AHIRAT TAT A UBR Bl 2 JIH
SRR gTaT & A1 98 200 SUY HT SIAGTH o U BT 2 |

TETEY0T 37.9. ISTER0 37.2 Bl i fafdy & gl BT |
BT : SaTEX0T 37.2 ¥,

=ATH z = 6000 x, + 4000 x, (SIS Het)
=1 w1l & s -

3x1 +X2 224 AxZ
x +x,216 \B(O, 24)
X, +3x, 2 24| (ufeE)
x20,x,20
T, U gty # e fag (x x,)
gfrewrx, > 0, TAT x, > 0, BT TIE AT B |

39, BH @RI &I I R Whad & : < OA(S’O)X' > X,
3x, +x, =24 v = 37.11
AN
4 2o

a R Ty

T 3x, + x, = 24 W g W =g ufcremr 3x, + x, > 24 H1 A=ge axar 2 (R 37.11)

S UBR DI W g S @ &, + x, = 16 TR &1 AT $9b SR &, Ufa x, + x, > 16
B A Rl © (FFr737.12)

g BIs W a5 S @1 x, + 3x, = 24 W AT §9b W © Uaa x, + 3x, > 24 Pl
A el 7 (R 37.13)




A X,y Ax,
I
B(0, 16) —
[ »
\—
B(0, 8)
< >x AQ4,0)
0 A(l6, 0)\ e . >,
v fr= 3712 v R 3713
31T SWRIad G ==t Bl fietrax o
g1 Sufss BrIifdhd sRifAd & N
T BRd = | (R 37.14) D0, 24) I
fagail A (24,0), B(12,4), C(4,12) W § 3
qAT D(0,24) % | T fag W 016\ § 5
z = 6000x, + 4000x, DT GIdH - 3
o= BN | ©,8)
AT, z=6000%x24+0
— > Xl
= 144000 0 (8,0) \ (16, o)\\ A4, o)\;l R
B U, z=6000 x 12 +4000 x 4 x| +x,=16
3X1 + X = 24
= 88000
3 37.14

CWR, z=6000x 4+4000x12 =72000
DWR,z= 0+ 4000x 24 = 96000

31T BH T@d & 6 C (4, 12) WR 2 BT JAGH A 8 Tefx, = 4 T x, = 12.

37T RATH Hed @ fo1Q, Bl @l A P, 4 1 qor I Q, 12 fas =i =nfey | =gias
T 72000 %. BT

FETEX0T 37.10. M z = x, + 2x, BT AADBTH A A DIV :

o= ufdemeil & sl

x+x,21,x20x,20
x+x,21Lx20x,20
& e Wi ¢ |
Tfora

AT - X

g g
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B &3 FHIAT BT Bl AYeed & | g &H qg(-1S el Pl eHad HRAl 8 |
A(1,0) R BT H9 18|
B(0,1) TRz ®T | 28|

I B9 TR &3 | Bls o 495 SR (1, 1) A1(2, 3) AT(5, 4) 3MfE of 3R g7 fery
2% A9 1T B AT &4 AT BT 8 6 &% IR U 95 & foly ugel dTel fa=g &1 arven
TST /19 U BT & | 37 Plg W GeATfda favg z 1 SAferebed A el a7l 8 | aifeh
U1 BIg WA fawg 181 © S 2 & A SIf¥idad 9+1q | 3fc: 89 I8 A ol © % 9
Rgd I FARIT BT PIs B Aol © |

Sarevvr 37.11. fFrafaled uea o1 e Ay & g8 #ifog -
z=2x, — 10x, BT <gATH A S DI,
= ufteeel & eravd
x—x,20
x —5x,<-5

x20,x20

ol : Ugdl g9 e ufdasal & sioiw i €

x—x, 20 x, —x, <0,
x, —5x, <=5 T S5x, —x, 25
x20,x,20 x—x,=0

BHifhd AT FIfad &5 2|

It g9 <ud § & wwfad oF v "% ¥ or:fifid B

W] 7 A I8 wWe § & ageed (g A W YAa9 49 Ui $Ral & Sl &l
Q@T(*)ﬁxl—x2=OHQJT—xl+5x2=5.WW%§%I$@WW@%=X2=%
U Il © |

5 5
I S G = e Xy =2 T g BTAN T 21

=JAqH q4 =2><% - 10 x%:—lO 2|

fewoll: 37 glag=r & afe 57 7 &7 Jf9BTT T Gr<i BT ale. df I8 TT T8
g i FRIaT 8 v avw W gorr (3vfaa) 8/




frfafRaa o=t @1 o™ fafr @ sa P

1. z=3x + 4x, Pl ATDHIH A4 2. 7=2x, +3x, DI BT A S
ST BIoTe = ufcrael & orvid PIfoTe fo= ufde=ai & srarla
x, +x, <40 x, +x, <400
x, +2x, <60 2x, +x, <600
x20,x,20 x20,x,20

3. z=60x + 40x, BT ~gIdH A T 4. 7 = 20x, + 30x, BT 3fAHTH A

3x, +x, 224 X +x, <12,

x +x, 216 S5x, +2x, <50
x, +3x, 224 x, + 3x, <30,
x20,x,20 x20,x,20

5. z=50x +15x, &1 3Af&baH A9 A 6. z = 4000x, + 7500x, BT FAcH

BT e gferaell & arrial 9 91 BINTY e gfael @
SESH
5x, + x, <100 4x, + 3x, 240
x, +x, <60 2x, +3x, 28
x,20,x,20 x, 20,x, 20
7% o
Ol s e

o gp YRGS gRT 3dYq YS! Bl 8l B & 1T TS s Th-IP B |
o Rad YU FART & IR & AW I (6 G Sl 7Y MY gfeawi 3k o

o~

Jfa= BT AT PRI 8, GHAIId & AN o |

o Rad UU™E FEAT BT Udh GG AF ST 1 IS Tl Bl STead A
IdT § AT Bl I5CAH B HEddl 2 |

o T B W IIRT T TGS B &1 AfdHan (A1 gAdH) 79 T8 § AT
b FHIfAT 8 el & dr Rad YU FEAT BT Dl A 8 Tl 8N |

o IfY IRIP YIHT TERT BT U B & T I8 TR1Ad &5 & DH IR Rerd 81 2 |

arEIe - X
e W
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Ife RIPp IUTHT THRT B D & & dI S8 W PH—T—HH TP gl IJrITfad &=
@ 1 R Rerd Brar 21 dfe i Refodl 3 avgfss wers &1 99 981 38d1 7|

S| e s

http://people.brunel.ac.uk/~mastjjb/jeb/or/morelp. html
http://en.wikipedia.org/wiki/Simplex_algorithm
http://www.youtube.com/watch?v=XbGM4LjM 52k

R oo e

1.

U AR & U = IR g W b fog daet 15,000 2| =1del & Teb arR bl
7 % 1,500 TATIE B TP aR &1 Jed X 1,200 & | SHS I ddel 10 IR @ & oy
SHTE IUC™ & | ATURI Aael 3R g @ e IR IR HAE X 100 747 T 80 o™ I
IRAT T | BT AW U B B folt TR BT NRaH YR AT §9718T |

TEh AN & U X 6,00,000 B | SATAR ATe] B & oIy a8 T qem 39 e
AT © | U TR Bl e X 20,000 TAT U H &I 4o X 60,000 & | I8 1A
U ATE 40 fddee T@ ugRil & fofg ART Uai3 &R Al © | U T Ui o
10 <fiex gy a@en e 39 ufafdd 20 ofiex gu <l 81 19 & UAd oile g W I
5 A TAT 9 B IID cllex g R I7 M BT & | IS FE U T W U
fddee IRt qen Ua 99 W 2 fikhed aRT Wad BT € | MfdaH o T dRE &
oy 99 afdd gRT WIS TN IS UHR & YRI &I WA 1 B B oy WRadw
U FARIT 9418T | A SfIfoTy o oepell & U R Y &1 98 99 9hdl & |

U HREM H &I YBR & g a9 & o7 TH YD &l 7Ll A TN B G991 3 |
Ugel UBR & G DI 991 & ol 7 A T fAee dor 72l B & e aarg
ST 21 SR UBR & A BT 991 & foly 79 A 9 e dor #2fi9 B ut=
e gelTs Sl © | U |39 Udh o § S1fde—a—aifdie 8 & aciis ST Al
2| GMT UBHR & g HAT: 25 T TAT 50 4 & oM WR 99 9IRS 8 | A1 <Y
5 a1 991 g AEAT B 99 FahdT & | IRAEM H uiifeT ue IaR &
forae A1 9919 ST =nfey, ot o ifdiaas o™ T &1 | AR & RS

URITHT AT 949150 |

<1 QT SRUaR URE AT A1 DIy, RTeT AT ifdrhad 81 afe ST iR
IR T AT USell W& & A I 3R O HRAT BT AN 9 & R AT IqH HH
2| IR B RgH G FERIT 9918 |

TfuTa



31 faff =1 ydR @& 3MERl E dur FH faeiff= A @1 B U O € | MER E &
Uddh $hIs H 2 $hIs B A 9T 3 shls [deIffT BT & | IER F & Udd
ghIS | 4 SHhIs fACIAT A TAT 2 SHhIs AT B P & | MER E dAT F P UAdh
SPHIS BT e HAL: 5.00 TUF AT 2.50 $UI B | T @fd & fow uds A
faeI® = A T2 B &1 HeT: gAaH 40 SHhIg a7 50 SHIg Bl AELIHAT BT & |
AM o 6 faei®= A Qe B &1 ufafes @ <gAdH smawdadl A Sferawdr
BMBRS 81 & | gAqH Jed UR 3MER E a7 F o1 Ifad fHsror s sfvrg
eI A don B @ ufafes o <pAaA smavadar @ gfd ecft 811 39 WRaw
YR STAT 918U |

T T ST A TAT BH W TP BT IS Y Ihdll 8 | A D IAed & forv
2 $epbTg RAGT IAT 1 SIS AT YYad 8id & 3R B & e & g 1 gobls
AR T 2 SIS A YA B © | Dbact 800 SHIs IART a1 1000 $HhTg
ifp ST & | SUTST A TAT B Y Ul gobls TR HAI: 30 SYY TAT 20 BUA 1
fAear 3| Bl ™ B AfdHan a9 & oy A 9o B & 919 3H13aT BT g
ferger ura ST |

frrfarRaa uedl @1 smerd fafsr | ga #ifyg
(a) JAMTHAA 7 = 25x, + 20x,

o o J

e gfemeil & srarid

3x, + 6x, <50
x, +2x, <10
x20,x,20

(b) HAfTHad z =9x, + 10x,

[N (N -

e ufdemerl & srarld

11x, +9x, <9900
Tx, +12x, < 8400
3x, + 8x, <4800
x20x,20

(© JAfpad 7 = 22x, + 18x,

forer uferaen & areid

x, + x, <20,
3x, +2x, <48
x20,x,20
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TgIeA - X

e | ©

)

T T | oy g e W 37.1
faa=m
1. z=3x +8x, BT AHIA AF ST DI
o= ufdemeit & srarla
3x, +4x, <18
fewuoit

4x, +5x, <21

x, 20, x,20.

N

7 =50x, + 15x, BT SJAHIA A A DI
o= gfeaeell & sl

S5x, + x, <100

x, +x, <60

x20,x,20.

z = 4000x, + 7500x, BT FAqH A ST DI
= gfoa=di & srata

4x, + 3x, 240

2x, +3x, 28

x20,x,20

4. z=>5x+4x, BT A&HaH 99 T B
o=t gferamell @ ar=id

1.5x, + 2.5x, <80

2x, +1.5x, <70

x20,x20

W o fpaer i 37.2

1. 2
(0, 40)

A
C(0, 30)

1
| AM0.0) N (60.0)
R 37.17 =40 T+ 2= 60
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B(20,20) TR 3Af&HaH z = 140
2. *2
\ (0, 600)
&‘
. 400)‘%/%} 5
C B(200, 200)
(400, 0)
0| AB00,0) \ X ”
X1 + Xy = 400
\
I 37.18 2x +x=600
C(0,400) TR 21fdrdmad z = 1200
3. xZ\k
D(0, 24) ‘\\
N 4,
(0, 16) ﬁ
\‘\\ i'l/
\
(0, 8)
< > X
0 8,0 16,0 A(24,0
6.0 ( )\\ ( )\}1+3x2=24
X1 +x,=16
A
3% + x, =24
fra 37.19 R

C(4,12) WX gId9 z=720. x, =4, x, =12

arEIe - X

g g
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AN
\
D(0, 10)
: (300, 0) X
0 \\}1 +.XZ =12 X1 +3X2 =30
5x1 +2x, =50 I 37.20
C(3,9) W ARHAH 7 =330; x, =3, x, =9

(0, 60) B(10, 50)

A(20, 0)

(60, 0)

0 v

I 37.21

Sv. + xy = 100

X1

X1 + X, =60

B(10,50) TR &f¥ebad z = 1250 x, =10, x, = 50




B(0,

3)

R EGE]

MW 31T T

A

N
2)C1 +3.X2=

\A(IO, 0) >
8

4.X1 + 3.X2 =40

form 37.22
A (10,0) R AfHAH z = 40,000; x, =10, x, =0

1. z=100x, + 80x, BT 3fEHTH HF Fd DISTY

=1 vraf & I=la

5x, +4x, <50
x +x, <10

x20,x,20

=1 vraf & e=la

x, +3x, <30
Tx, +14x, <40
x20,x,20

7 =150x, + 980x, BT 3JfeHTH HH T BIFTY

7 =25x, + 50x, BT JAfdHTH HH A DY
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= orat & g

2x, + 3x, <480
3x, +5x, <480

x20,x,20

7= X, + x,7 D1 AABTH A AT BIY
o1 wrat & srid
x —x,24

3x, +x,<9

x20,x,20

7 =5x, + 2.5x, BT FATH AF I DITIY
=1 ol & e
x, +2x, 220

3x, +2x, 250

x20x,20

7 =30x, + 20x, BT JATHTH AF ST DIFOTY

gfera=ll & 3rid

2x, + x, < 800 2
x, + 2x, <1000

x20,x20 N\

B(200, 400)

T 99 OABC

F-c==zzzzz:22 A(4OO, 0) (1000, 0)
"0 <
v 2x, = 1000
2x; + x, = 800 1+ en
I 37.23

B (200, 400) TR Afereberd z = 14000; x, =200, x, =400




7.(a)

(100, 0) -
S 25 s T
v A[ ’()J X1 +2x,=10
4
for 37.24 4x, +3x,=25
B4, 3)W JHfBIH 7 = 16O,x1 =4x2=3
(b)
X2
A
(0, 1100)
- e
B(626, 335)

‘_
D(0, 600) ===

== 3x; + 8x, = 4800

ol AN, ~> "
7x; + 12x, = 8400

form 37.25 11x; + 9x, = 9900

A (900,0) D(0,600) B (626, 335), O(0, 0) Td2m C (480, 420)

B (626, 335) TR 3ffShcd z = 8984; x, =626, x, =335
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©

Harem T3 OABC

e (20,0)

<
<

0 A6.0) N >
y xp+xp,=20

for 37.26 3x; +2xy) = 48

B (8, 12) W 3fddhad z =392, x, =8,x,=12
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